

Σύντομα Σταφιδικά Νέα

— Η παράδοσις βεβρεγμένης σταφίδος

Δι' αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Α.Σ.Ο. παρετάθη η παραλαβή βεβρεγμένης σταφίδος επί ένα εισέτι μήνα, ήτοι από 15)12)57 μέχρι και της 15)1)58. Κατόπιν τούτου, ένετάλησαν αι άρμοδίαι ύπηρεσαι του Α.Σ.Ο. όπως διά των όργάνων των ειδοποιήσουν τους κατόχους σταφιδοκάρπου τοιαύτης κατηγορίας και παραδώσουν τούτον εις τας άποθήκας του Α.Σ.Ο. έντός της ταχθείσης νέας προθεσμίας, μετά την έκπνοήν της όποιας τά εις χείρας των παραγωγών άποδέματα βεβρεγμένης σταφίδος θά καταγραφούν υπό των οικείων ύποκαταστημάτων του Όργανισμού και θά κατασχεθούν.

— Η προμήθεια 1.500.000 τ. μ. σταφιδοπάνων

Τό Διοικητικόν Συμβούλιον του Α.Σ.Ο. έξουσιοδότησε την άρμοδιαν ύπηρεσίαν του Όργανισμού όπως συντάξη και ύποβάλη εις τό ύπουργεϊόν Έμπορίου τους όρους και τας τεχνικής προδιαγραφάς, βάσει των όποιων θά γίνη η προκήρυξις διεθνούς διαγωνισμού διά την προμήθειαν 1.500.000 τ. μ. σταφιδοπάνων προς κάλυψιν των άναγκών της σταφιδοπαραγωγής.

— Καταβολή άξιας παραληφθείσης βεβρεγμένης σταφίδος

Δι' αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Α.Σ.Ο. έδόθη άρμοδίως έντολή διά την καταβολήν της άξιας της παραληφθείσης υπό του Όργανισμού βεβρεγμένης σταφίδος δύναμει των σχετικών καταστάσεων άναγωγής του θάρους βάσει ύγρασίας και ουχι της περιεκτικότητος εις σάκχαρον, ως έγένετο πρότερον.

— Καταβολή δόσεων άξιας παραδοθέντος σταφιδοκάρπου

Ό Α.Σ.Ο. (Τμήμα Έμπορίου) δι' έγκυκλίου του προς τά κατά τόπους ύποκαταστήματά του έδωσεν έντολήν όπως

καταβληθῆ εις τούς δικαιούχους παραγωγούς η' ό' δόσις της άξιας της παραδοθείσης ύπ' αὐτών εις τήν Όργανισμόν σταφίδος κατά τόν μήνα Όκτώβριον 1957. Δι' έτέρας έγκυκλίου δίδεται έντολή όπως καταβληθῆ και η' ό' δόσις της άξιας της παραδοθείσης σταφίδος έντός του Νοεμβρίου 1957, άνεξαρτήτως άν η παράδοσις έγένετο εις τήν άρχήν ή τό τέλος του μηνός τούτου.

— Ό προϋπολογισμός του Ταμείου Άναγκαστικής Άσφαλίσεως

Υπό του Διοικητικού Συμβουλίου του Α.Σ.Ο. ένεκρίθη ό προϋπολογισμός του Ταμείου Άναγκαστικής Άσφαλίσεως κατά χαλάζιου και παγετού χρήσεως 1957—58.

— Παραχώρησις σταφιδεργοστασίου

Ένεκρίθη η παραχώρησις του σταφιδεργοστασίου Α.Σ.Ο. Γιαλόθης εις πάντα ένδιαφερόμενον σταφιδεξαγωγέα η σταφιδουσκευαστήν με δικαίωμα έπεξεργασίας (άλεστικά) 75 όρχ. κατά τόνον σταφίδος.

— Δι' έξαγωγήν εις Άνατολικάς χώρας

Άπεφασίσθη η διάθεσις έκ μέρους του Α.Σ.Ο. σταφίδος παλαιάς έσοδείας περιφέρειας Αίγίου δι' έξαγωγήν εις Άνατολικάς χώρας με τιμήν 8 δραχμών κατ' όκάν.

— Η άνέγερσις σταφιδαποθηκών

Συνεχιζόμενου του προγράμματος άνεγέρσεως άποθηκών συγκεντρώσεως και έναποθηκεύσεως σταφίδος εις τά κατά τόπους ύποκαταστήματα του Α.Σ.Ο., παρεδόθησαν έτοιμα προς χρήση οι άννεγερθεϊσαι σταφιδαποθήκαι εις Κιάτον και Ζαχάρω. Έξ άλλου, άπεφασίσθη η διά διαγωνισμού άγορά οικοπέδου διά την άνέγερσιν σταφιδαποθήκης εις Καζάρμα της περιφέρειας του ύποκαταστήματος Α.Σ.Ο. Πεταλιδίου.

— Δωρεάν χορήγησις μοσχευμάτων εις τό Σκαγιοπούλειον

Η Διοικούσα Έπιτροπή του Α.Σ.Ο. κατά τήν συνεδρίασιν της της 4.10.57 άπεφάσισε τήν χορήγησιν δωρεάν 500 μοσχευμάτων έρριζων Άμερικανικής άμπέλου εις τό Έθνικόν Άγροτικόν Όρφανοτροφείο «Σκαγιοπούλειον» Πατρών.